
 

 ١٫١٨٧٠٠قيمت  به را) EURUSDيورو به دلار ( ارز LOT) ( لات ١قای فارکسر می خواھد يک آ
وجه الضمان د به چه مقدار معامله باز کنLOT) لات ( ١کند برای اينکه بتواند  (BUY) خريداری

)(MARGIN   ؟دا بتواند اين معامله را انجام دھنياز دارد ت اين معاملهبرای  

  قای فارکسر مقدار موجودی حسابش به شرح زير می باشد:فرض اينکه آ بانکته: 

BALANCE    دلار ٢٠٠٠ :  موجودی

Equity دلار ٢٠۵٠ : موجودی شناور 

Margin وجه الضمان: ???   ۵٩٣٫۵ٮر حساب دلاری < ---  ٠  لات معامله ١مورد نياز برای    وجه الضمان     

Free Margin   آزادوجه الضمان  : ١۴۵٫۵٠ 

Margin Level  ٣۴۵ :سطح وجه الضمان % 

Leverage ضريب اھرمی    :١:٢٠٠ 

 :  نياز بايد به فرمول زير مراجعه کنيم مورد MARGIN)(وجه الضمان ابتدا برای محاسبه کردن 

 

 

Lot   x   Current Price   x   Contract Size  /  Leverage =   MARGIN  -وجه الضمان  

  به شکل زير  حالا که فرمول را داريم می تواند قيمت را جايگزين کند

 

١     x    ٠١٫١٨٧٠                X  ٢٠٠       /    ١٠٠،٠٠٠ =           ۵٩٣٫۵٠  MARGIN  در حساب وجه الضمان   

 .دضرب نماي  USDIRT تقاضا نرخدلاری در  وجه الضماندر حساب تومانی کافی است مبلغ  وجه الضمانو حالا جھت مشخص نمودن ميزان 

  

  مورد نياز درحساب تومانی وجه الضمان

  X در حساب دلاری وجه الضمانمبلغ  ۵٩٣٫۵٠ ٣٫۴۶٨٣ USDIRT نرخ تقاضا    = ٢٠۵٨٫۴۴   

 

حجم  ضريب اھرمی قيمت جاری
 قرارداد

معامله حجم وجه الضمان  



 

   لات را حساب کند! ١به ازای ھر   Per Point Value)( ارزش ھر پيپقای فارکسر می خواھد اکنون آ

  :  دمورد نياز بايد به فرمول زير مراجعه کنper point value) (ارزش ھر پيپ ابتدا برای محاسبه کردن 

 

 

 

Contract Size    x    Total Lot  x     Tick Size         = (per point value)  -ارزش ھر پيپ   

  

  : به شکل زير تواند قيمت را جايگزين کندمی  حالا که فرمول را دارد

١٠٠٠٠٠      x                ١        x       ٠٠١٠٠٫٠            =  ١   (per point value)  -ارزش ھر پيپ   

 

ضرب   USDIRTعرضه نرخدر  را ارزش ھر پيپکافی است ميزان  ،در حساب تومانی ارزش ھر پيپو حالا جھت مشخص نمودن ميزان 
  .دنماي

  

  ميزان ارزش ھر پيپ در حساب تومانی 

1 در حساب دلاری ارزش ھر پيپ ميزان   X  ٣٫۵١٨۴ USDIRT نرخ عرضه    = ٣٫۵١٨۴   

 

 

 

 

 

کلحجم  حجم قرارداد  
تعداد صفر بعد 
 از اعشار

ارزش ھر 
 پيپ



 

کند  (BUY) خريداری ١٢١٢٫۵٠قيمت  بهرا ، ) GOLD ( طلا LOT) ( لات ١قای فارکسر می خواھد يک آ

ا نياز دارد ت برای اين معامله MARGIN)( وجه الضمانبه چه مقدار  .معامله باز کندLOT) لات ( ١برای اينکه بتواند 
  ؟؟؟دبتواند اين معامله را انجام دھ

 فارکسر مقدار موجودی حسابش به شرح زير می باشد :قای با فرض اينکه آ نکته:

BALANCE دلار ٣٠٠٠ : موجودی  

Equity موجودی شناور    دلار ٣١٠٠ : 

Margin وجه الضمان : ???===    242.50 …. > در حساب دلاری  لات معامله ١مورد نياز برای    وجه الضمان     

Free Margin آزاد وجه الضمان   : 2857.5 

Margin Level  وجه الضمانسطح   : 1278 % 

Leverage ضريب اھرمی    :١:۵٠٠ 

  :نياز بايد به فرمول زير مراجعه کنيم مورد MARGIN)(وجه الضمان ابتدا برای محاسبه کردن 

 

 

Lot X   Contract Size   X   Current Price /  Leverage    =   Margin  

  د:جايگزين کنبه شکل زير قيمت را  دمی توان دحالا که فرمول را دار

 

 

    ١          x   ١٠٠     x           ١٢١٢٫۵٠     /         ۵٢   =    ٠٠۴٢٫۵٠  لات معامله ١مورد نياز برای    وجه الضمان    

 د.ضرب نماي  USDIRTست مبلغ وجه الضمان دلاری در قيمت عرضهدر حساب تومانی کافيوجه الضمان و حالا جھت مشخص نمودن ميزان 

  

  مورد نياز درحساب تومانی وجه الضمان

در حساب دلاری  وجه الضمانمبلغ  ٢۴٢٫۵٠ X   ٣٫۴۶٨٣ USDIRT نرخ تقاضا    = ٨۴١.٠۶   

 حجم قرارداد  حجم معامله ضريب اھرمی وجه الضمان قيمت جاری



 

را  LOT ) ( لات ١به ازای ھر   Per Point Value)( ارزش ھر پيپقای فارکسر می خواھد کنون آا
   حساب کند!

  

 :  از بايد به فرمول زير مراجعه کندني موردper point value)( ارزش ھر پيپابتدا برای محاسبه کردن 

  

 

Contract Size    x    Total Lot      x   Tick Size         =  (per point value)  -ارزش ھر پيپ   

 :  به شکل زير حالا که فرمول را دارد می تواند قيمت را جايگزين کند

    

   ١٠٠                      x               ١           x     ١  =           ٠٫٠١       (per point value)  -ارزش ھر پيپ   

 

  دضرب نماي  USDIRTعرضه نرخدر  ارزش ھر پيپدر حساب تومانی کافی است ميزان  ارزش ھر پيپو حالا جھت مشخص نمودن ميزان 

 

  

  ميزان ارزش ھر پيپ در حساب تومانی 

در حساب دلاری ارزش ھر پيپ ميزان  ١ X   ٣٫۵١٨۴ USDIRT نرخ عرضه    = ٣٫۵١٨۴   

 

 

 

 

 

 حجم قرارداد تعداد صفر بعد  حجم کل
 از اعشار

ارزش ھر 
 پيپ



 
کند برای اينکه  (BUY) خريداری ۴٨٫۴٠) را در قيمت OIL ( ,نفت LOT) (لات  ١خانم فارکسر می خواھد يک 

ا بتواند برای اين معامله نياز دارد ت  MARGIN)( وجه الضمانبه چه مقدار  .معامله باز کندLOT) لات ( ١بتواند 
  ؟داين معامله را انجام دھ

  می باشد :با فرض اينکه خانم فارکسر مقدار موجودی حسابش به شرح زير نکته: 

BALANCE  دلار ۵٠٠٠ : موجودی  

Equity موجودی شناور    دلار ۵۵٠٠ : 

Margin ۴٨۴٫٠٠ :وجه الضمان???      در حساب دلاری  لات معامله ١مورد نياز برای    وجه الضمان     

Free Margin ۵٠١۶ :وجه الضمان آزاد 

Margin Level ١١٣۶ :سطح وجه الضمان  % 

Leverage ١:١٠٠: ضريب اھرمی 

  :  دنياز بايد به فرمول زير مراجعه کن مورد MARGIN)(وجه الضمان ابتدا برای محاسبه کردن 

  

  

Lot    X     Contract Size  X Current Price / Leverage    = Margin  

  

    :کندجايگزين به شکل زير حالا که فرمول را دارد می تواند قيمت را 

 

       ١   x        ١٠٠٠            X          ۴٨٫۴١٠٠      /          ٠    = ۴٨۴٫٠٠   در حساب دلاری لات معامله ١مورد نياز برای    وجه الضمان    

ضرب   USDIRTدر حساب تومانی کافی است مبلغ وجه الضمان دلاری در قيمت عرضه  وجه الضمانو حالا جھت مشخص نمودن ميزان 
 د.نماي

  

  مورد نياز درحساب تومانی وجه الضمان

در حساب دلاری  وجه الضمانمبلغ  ٤٨٤٫٠٠   X   ٣٫۴۶٨٣ USDIRT نرخ تقاضا    = ١۶٧٨٫۶۶   

 حجم قرارداد  ضريب اھرمی قيمت جاری  حجم معامله وجه الضمان



 
  لات را حساب کند!  ١به ازای ھر   Per Point Value)( ارزش ھر پيپاکنون خانم فارکسر می خواھد 

  

   :از بايد به فرمول زير مراجعه کندمورد نيper point value)(ارزش ھر پيپ بتدا برای محاسبه کردن ا

   

 

Contract Size  X   Total Lot   x    Tick Size         =   (per point value)  -ارزش ھر پيپ    

 

 

١٠٠٠            X                  ١           x          ٠٫٠١                =                           ١٠  (per point value)  –ارزش ھر پيپ   

  دضرب نماي  USDIRTعرضه نرخدر  ارزش ھر پيپدر حساب تومانی کافی است ميزان  ارزش ھر پيپو حالا جھت مشخص نمودن ميزان 

 

  

  ميزان ارزش ھر پيپ در حساب تومانی 

  X ١٠در حساب دلاریارزش ھر پيپ ميزان   ٣٫۵١٨۴ USDIRT نرخ عرضه    = ٣۵٫١٨۴   

 

 

 حجم قرارداد  حجم کل
تعداد صفر بعد 
 از اعشار

ارزش ھر 
 پيپ


